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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2025. 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (2025), As 19h00, nas 
dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada A Av. Benedito 
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Solene da  Camara  Municipal de 
Buritama, de entrega do Trofeu Aluno Nota 10 aos Alunos escolhidos pelas escolas do 
município de Buritama, contando com a ausência dos vereadores Adriano  Carlo  de 
Carvalho e Carlos Roberto Teixeira. Mesa presidida pelo vereador Antonio Carlos de 
Freitas e secretariada pelos vereadores Wallison Roberto da Silva e Antonio José de 
Oliveira  Junior,  respectivamente primeiro e segundo secretários, o senhor presidente, 
deu inicio aos trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna das autoridades, o 
senhor presidente convidou o senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, e a  la  
Dama, Fernanda Simonato, José Ademir Piccoli  Junior,  Vice-Prefeito, e a senhora 
Neusa Aparecida  Basso  de Almeida, Diretora Municipal da Educação. A seguir, tivemos 
a execução do Hino Municipal de Buritama de autoria de Paulo César de Freitas e José 
Antonio Bezerra. Leitura das seguintes Correspondências: Comunicado Oficial. 
Prezados munícipes, alunos, familiares e autoridades aqui presentes. Informo que, por 
questões de saúde, não posso estar presente nesta Sessão Solene de Premiação "Aluno 
Nota 10", que está acontecendo agora, As 19h00. Quero me desculpar por não estar aqui 
para celebrar este momento tão especial e significativo para nossa comunidade. 
Aproveito para parabenizar todos os alunos que alcançaram a excelência acadêmica e 
estão sendo homenageados nesta cerimônia. Vocês são motivo de orgulho para suas 
famílias, professores e para toda a cidade de Buritama. Que este reconhecimento marque 
o inicio de uma trajetória repleta de sucesso e conquistas! Desejo a todos uma noite 
inesquecível e cheia de alegria. Atenciosamente, Adriano  Carlo  de Carvalho, Vereador 
da  Camara  Municipal de Buritama; e Comunicado Oficial. Senhor Presidente: Sirvo-me 
do presente para comunicar Vossa Excelência, que por motivos profissionais e 
inadiáveis surgidos de última hora, para a mesma data e horário, não poderei comparecer 
na Sessao Solene de outorga de Trofeu Aluno Nota 10 aos alunos escolhidos nas Escola 

de nosso Município, a ser realizada nesta sexta-feira, dia 04 de abril de 2025. Na 
oportunidade, peço as minhas escusas pelo não comparecimento ao Ato Solene, mas 
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cumprimento a todos alunos pelo recebimento de merecida homenagem. Que a Sessão 
Solene seja coroada de pleno êxito e que alcance os objetivos almejados. Parabéns a 
todos os alunos homenageados com o Troféu Aluno Nota 10! CARLOS ROBERTO 
TEIXEIRA, VEREADOR. Foram escolhidos os seguintes alunos, conforme 
encaminhamento, mediante oficio das unidades escolares à esta Casa Legislativa: Da 
EMEF PROF MARIA APARECIDA DUARTE. ENSINO FUNDAMENTAL. 
Alunos: 10  A: Maria Luiza Roldão Perpétuo do Amaral, 2° A: Maria Cecilia Ferreira da 
Cunha, 2° B: Henrique Silva Coelho Rocha, 4° A: Victória Martins dos Santos, 5° A: 
Karoliny da Silva Dorta. Da EMEF MARIA DO CARMO CUNHA GUERBAS. 
ENSINO FUNDAMENTAL. Alunos: 1° A: Pedro Rosante Lopes, 1° B: Matheus da 
Costa Oliveira, 1° C: João Manoel Fernandes Perdigão, 2° A: Alice Santos Veiga de 
Souza, 2° B: Pedro Novelli Moreno, 2° C: Davi Rocha de Souza, 3° A: Maria Fernanda 
Piccoli More, 3° B: Rafael Henrique Galdioli Pereira, 3° C: Lourenzo Duarte Arifa 
Tigre, 4° A: Matheus Pereira do Nascimento, 4° B: Ricardo Campos Cruz, 4° C: João 
Lucas Viana de Andrade, 5° A: João Miguel Oliveira Duarte, 5° B: Nicolly Araújo da 
Silva. Da EMEF DO BAIRRO NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO. ENSINO 
FUNDAMENTAL. Alunos: 1° B:  Sophia Victoria  Neto da Silva, 1° C:  Isabela  Pereira 
Roldão, 1° D: Manuella Paiva Queiroz, 1° E: Heitor Valeiro  Esposito,  1° F:  Mariana  
Auana Pereira Ferreira, 2° A: Lorena Marques Lopes, 2° B: italo Matheus  Correa  Simão, 
2' E: Victhor  Alessandro  de Souza, 3° A: Rayane Barbosa  Urbino,  3° B: Yasmim 
Oliveira Rodrigues Alves, 3° C: Lorena da Silva Rocha, 3° D: Murilo  Roger  de Oliveira 
da Silva, 3° E: Hingridy da Silva Azevedo, 3° F:  Arthur  Alves Fonseca, 4° A:  Arthur 
Raphael  de Paula Marques, 4° B:  Mariana  de Jesus Martins, 4° C: Camilly Vitória 
Gomes Rodrigues, 4° D:  Victor  Dias Campos, 4° E:  Paola  Gandini Soares Cardoso, 5° 
A:  Wellington  de Souza Teixeira, 5° B:  Paola  Vitória Gonçalves Simido, 5° C: Beatriz 
Conceição Santos, 5° E: Melquisedeque Nascimento Silva, 5° F: Claudiosmar Barbosa 
da Silva. Da E.E.  PROF.  OSWALDO JANUZZI. ENSINO FUNDAMENTAL. 
Alunos: 6° A:  Stella  Guerreiro Alves, 6° B: Kaila de Oliveira Miranda, 6° C:  Karen  de 
Oliveira Brito, 7° A: Ana  Laura  Souza Rangel Bearari, 7° B: Mayumi Dainezi  Inoue,  7° 
C:  Alejandro  Santos Francisco Marceli, 8° A: Otávio Oba Ferreira, 8° B: Alyssa Mariah 
Santos Contel, 8° C:  Nicolas  Costa Gonçalves, 9° A: Camila Farias Narciso, 9° B: 
Maycon José de Souza Dias, 9° C: Yasmin Gandini de Souza, 9° D: Ana Clara Pereira 
de Souza. ENSINO MÉDIO. 1" A: Isabele  Caroline  Oliveira da Silva,  la  B:  Evelyn  
Farias Domeni,  la  C: Beatriz Ribeiro Magno, 2' A: Maria Eduarda Sepero Furuse, 2'  
NT:  Maria Luiza Santana Pereira, V A-  Kane  Souza Azevedo Rocha, 3a B: João Pedrol/-
de Oliveira Lima, 3'  NT:  Vitor Henrique Cardoso. Da E.E. ALVARO ALVIM. 
ENSINO FUNDAMENTAL. Alunos: 6° A:  Isabela  Medel Sanabria, 6° B: Carlos 

Av. Benedito Alves Rangel, 1500 - Centro - Fones (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP  
E-mail:  camaraburitama@terra.com.br  / secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3@terra.c0m.br  

Home Page:  wvvvv.buritama.sp.leg.br  

ittitiht 



Câmara Municipal de Buritama 
Estado de São Paulo 

CNPJ 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" -  70  - 

Eduardo Gandini Viana dos Santos, 6° C: Felipe Henrique Bispo de Almeida, 7° A: 
Carlos Eduardo Souto Silva, 7° B: Marya Clara Queiroz de Souza Silva, 7° C: Geovana 

Nycole Santos Esgoutte, 8° A: Renato Bedore Maia Simões, 8° B:  Pietro  Maia Porta, 8° 
C: Hiago Vinicius de Alcantara, 9° A:  Eliza  Correia de Souza, 9° B: Yasmin Silva 
Santos, 9° C:  Sandy  Vitória Conceição Lima. ENSINO MÉDIO.  la  A: Guilherme 
Aleixo Costa,  la  B:  Isaias  Henzo Ferreira Bento,  la  C: Edivaldo Santos de Moura Neto, 
r A: Alessandra da Cruz Brito dos Santos, 2 A (Técnico Adm.): Lara Gioli Fioca, 2' 
B: Noemy Nascimento Silva, 2' C: Pedro Henrique Rodrigues Batista, 3a A: Thaynd 
Gabrielly Pinheiro Paiva, 3' B: Adrielle Pereira Cantanhede, 3' C: Maria Eduarda Silva 
Rodrigues, 3' D: Mateus Willian  Duran.  Ato continuo, o senhor presidente, deu inicio à 
cerimônia de entrega das honrarias. DA EMEF  PROF'  MARIA APARECIDA 
DUARTE. 0 senhor presidente convidou a Diretora Elizandra Zampieri Mascarenhas 
Ferreira para recepcionar os alunos da sua unidade escolar: Ensino Fundamental: 1° A: 
Maria Luiza Roldão Perpétuo do Amaral, 2° A: Maria Cecilia Ferreira da Cunha, 2° B: 
Henrique Silva Coelho Rocha, 4° A: Victória Martins dos Santos e 5° A: Karoliny da 
Silva Dorta. 0 senhor presidente convidou para fazer a entrega dos troféus Aluno Nota 
10 a este grupo de alunos, a idealizadora desta honraria, a vereadora Maria Cristina 
Nobre Santos. Da EMEF MARIA DO CARMO CUNHA GUERBAS. ENSINO 
FUNDAMENTAL. 0 Senhor presidente convidou a Diretora Marinês Aparecida dos 
Santos Farina para recepcionar os alunos da sua unidade escolar: 1° A: Pedro Rosante 
Lopes, 1° B: Matheus da Costa Oliveira, 1° C:  Joao  Manoel Fernandes Perdigão, 2° A: 
Alice Santos Veiga de Souza, 2° B: Pedro Novelli Moreno, 2° C: Davi Rocha de Souza. 
0 senhor presidente convidou para fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse 
grupo de alunos o senhor Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal. Ainda da EMEF 
MARIA DO CARMO CUNHA GUERBAS. ENSINO FUNDAMENTAL. Alunos: 
3° A: Maria Fernanda Piccoli More, 3° B: Rafael Henrique Galdioli Pereira, 3° C: 
Lourenzo Duarte Arifa Tigre, 4° A: Matheus Pereira do Nascimento, 4° B: Ricardo 
Campos Cruz, 4° C:  Joao  Lucas Viana de Andrade, 5° A:  Joao  Miguel Oliveira Duarte, 
5° B: Nicolly Araújo da Silva. Para fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse 
grupo de alunos o senhor presidente convidou o senhor José Ademir Piccoli  Junior,  
Vice-Prefeito. Da EMEF DO BAIRRO NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO. 
ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor presidente convidou a Diretora Eliana 
Aparecida Gomes para recepcionar os alunos da sua unidade escolar: Alunos: I° B:  
Sophia Victoria  Neto da Silva, 1° C:  Isabela  Pereira Roldão, 1° D: Manuella Paiva 
Queiroz, 1° E: Heitor Valeiro  Esposito,  1° F:  Mariana  Auana Pereira Ferreira, 2° A 
Lorena Marques Lopes, 2' B: halo Matheus  Correa  Simão, 2° E: Victhor  Alessandro  de 
Souza. Para fazer a entrega dos Troféus a este grupo de alunos o senhor presidente 
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convidou o vereador Wallison Roberto da Silva. Ainda da EMEF DO BAIRRO 
NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO. ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor 
presidente convidou os alunos: 3° A: Rayane Barbosa  Urbino,  3° B: Yasmim Oliveira 
Rodrigues Alves, 3° C: Lorena da Silva Rocha, 3° D: Murilo  Roger  de Oliveira da Silva, 
3° E: Hingridy da Silva Azevedo, 3° F:  Arthur  Alves Fonseca. Para fazer a entrega dos 
Troféus Aluno Nota 10 o senhor presidente convidou o vereador Carlos Alberto dos 
Santos. Ainda da EMEF DO BAIRRO NOSSA SENHORA DO LIVRAMENTO. 
ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor presidente convidou os alunos: 4° A:  Arthur 
Raphael  de Paula Marques, 4° B:  Mariana  de Jesus Martins, 4° C: Camilly Vitória 
Gomes Rodrigues, 4° D:  Victor  Dias Campos, 4° E:  Paola  Gandini Soares Cardoso. Para 
fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a este grupo de alunos o senhor presidente 
convidou o vereador André Luiz Cunto. Ainda da EMEF DO BAIRRO NOSSA 
SENHORA DO LIVRAMENTO. ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor presidente 
convidou os alunos: 5° A:  Wellington  de Souza Teixeira, 5° B:  Paola  Vitória Gonçalves  
Simla°,  5° C: Beatriz Conceição Santos, 5° E: Melquisedeque Nascimento Silva, 5° F: 
Claudiosmar Barbosa da Silva. Para fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a este 
grupo de alunos o senhor presidente convidou o vereador Anizio Antonio da Silva. Da 
E.E.  PROF.  OSWALDO JANUZZI. ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor 
presidente convidou o Vice-Diretor André Magnoler para recepcionar os alunos da sua 
unidade escolar: 6° A:  Stella  Guerreiro Alves, 6° B: Kaila de Oliveira Miranda, 6° C:  
Karen  de Oliveira Brito, 7° A: Ana  Laura  Souza Rangel Bearari, 7° B: Mayumi Dainezi  
Inoue,  7° C:  Alejandro  Santos Francisco Marceli. Para fazer a entrega dos Troféus Aluno 
Nota 10 a esse grupo de alunos o senhor presidente convidou o vereador Mikael Castro 
de Brito. Ainda da E.E.  PROF.  OSWALDO JANUZZI. ENSINO 
FUNDAMENTAL. 0 senhor presidente convidou os alunos: 8° A: Otávio Oba Ferreira, 
8° B: Alyssa Mariah Santos Contei, 8° C:  Nicolas  Costa Gonçalves, 9° A: Camila Farias 
Narciso, 9° B: Maycon José de Souza Dias, 9° C: Yasmin Gandini de Souza, 9° D: Ana 
Clara Pereira de Souza. Para entregar os Troféus Aluno Nota 10 a esse grupo de alunos 
o senhor presidente convidou a vereadora Fernanda Maceno Coletta Mestriner. Ainda 
da E.E.  PROF.  OSWALDO JANUZZI. ENSINO MÉDIO. 0 senhor presidente 
convidou os alunos:  la  A: Isabele  Caroline  Oliveira da Silva,  la  B:  Evelyn  Farias 
Domeni, P C: Beatriz Ribeiro Magno, 2' A: Maria Eduarda Sepero Furuse, 2'  NT:  
Maria Luiza Santana Pereira, 3' A: Kauê Souza Azevedo Rocha, 3* B:  Joao  Pedro de 
Oliveira Lima, 3 NT: Vitor Henrique Cardoso. Para fazer a entrega dos Troféus Alun 
Nota 10 a esse grupo de alunos, em raz5o da ausencia do vereador Carlos Robe 

Teixeira, o senhor presidente convidou, mais uma vez, a vereadora Maria Cristina Nobre 
Santos. Da E.E. ALVARO ALVIM. ENSINO FUNDAMENTAL. 0 senhor 
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presidente convidou o senhor Eduardo Maia Simões para recepcionar os alunos da sua 
unidade escolar: 6' A:  Isabela  Mede! Sanabria, B: Carlos Eduardo Gandini Viana dos 
Santos, 6° C: Felipe Henrique Bispo de Almeida, 7° A: Carlos Eduardo Souto Silva, 7° 
B: Marya Clara Queiroz de Souza Silva, 7° C: Geovana Nycole Santos Esgoutte. Para 
fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse grupo de alunos, em razão da ausência 
do vereador Adriano  Carlo  de Carvalho, o senhor presidente convidou, mais uma vez, a 
vereadora Maria Cristina Nobre Santos. Ainda da E.E. ÁLVARO ALVIM. ENSINO 
FUNDAMENTAL. 0 senhor presidente convidou os alunos: 8° A: Renato Bedore Maia 
Simões, 8° B:  Pietro  Maia Porta, 8° C: Hiago Vinicius de Alcantara, 9° A:  Eliza  Correia 
de Souza, 9° B: Yasmin Silva Santos, 9° C:  Sandy  Vitória Conceição Lima. Para fazer 
a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse grupo de alunos o senhor presidente 
convidou o vereador Antonio José de Oliveira  Junior.  Ainda da E.E. ÁLVARO 
ALV1M. ENSINO MÉDIO. 0 senhor presidente convidou os alunos:  la  A: Guilherme 
Aleixo Costa,  la  B:  Isaias  Henzo Ferreira Bento,  la  C: Edivaldo Santos de Moura Neto, 
2 A: Alessandra da Cruz Brito dos Santos, 2' A (Técnico Adm.): Lara Gioli Fioca. Para 
fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse grupo de alunos o senhor presidente 
convidou a Diretora Municipal da Educação e  Ex-Diretora da E.E. Alvaro Alvim, Neusa 
Aparecida  Basso  de Almeida. Ainda da E.E. ÁLVARO ALVIM. ENSINO MÉDIO. 
0 senhor presidente convidou os alunos: 2" B: Noemy Nascimento Silva, 2' C: Pedro 
Henrique Rodrigues Batista, 3' A: Thaynd Gabrielly Pinheiro Paiva, 3' B: Adrielle 
Pereira Cantanhede, 3' C: Maria Eduarda Silva Rodrigues, 3' D: Mateus Willian  Duran.  
Para fazer a entrega dos Troféus Aluno Nota 10 a esse grupo de alunos o senhor 
presidente convidou a  la  Dama Fernanda Simonato. Foi verificada a ausência dos 
seguintes Alunos ao Cerimonial da Casa Legislativa: Do Ensino Fundamental da EMEF 
Maria do Carmo Cunha Guebar: Nicolly Araújo da Silva, do 5° B; do Ensino 
Fundamental da EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento, Claudiosmar Barbosa 
da Silva, do 5° F; do Ensino Fundamental da E.E.  Prof.  Oswaldo Januzzi: Ana  Laura  
Souza Rangel Bearari, do 7° A,  Nicolas  Costa Gonçalves, do 8° C, Kaila de Oliveira 
Miranda, do 6° B, do Ensino Médio:  Evelyn  Farias Domeni, da  la  B, Isabele  Caroline  
Oliveira da Silva, da  la  B, e João Pedro de Oliveira Lima, da 3' B; do Ensino 
Fundamental da E.E. Alvaro Alvim: Felipe Henrique Bispo de Almeida, do 6° C,  Sandy  
Vitória Conceição Lima, do 9° C, do Ensino Médio: Alessandra da Cruz Brito dos 
Santos, da 2' A, Edivaldo Santos Moura Neto, do 1° C, e Maria Eduarda Silva Rodrigues, 
da 3' C. 0 senhor presidente comunicou que os alunos que por um motivo ou por outro 
não puderam comparecer para o recebimento do Trofeu Aluno Nota 10, as honrari 
seriam entregues aos Diretores das respectivas escolas que, por sua vez, ficariam 
incumbidos de fazer chegar as mãos dos alunos homenageados o seu merecido troféu. 

Av. Benedito Alves Rangel, 1500- Centro - Fones (18) 3691-1216 /3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP  
E-mail:  camaraburitama@terra.com.br  / secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3@terra.com.br  

Home Page:  www.buritama.sp.leg.br  



WALLIS14ROBERTO DA SILVA 
EçRETARIO  

OLIVEIRA  JUNIOR ANTONIO 
2° CRETARIO  

Câmara Municipal de Buritama 
Estado de São Paulo 

CNI3J 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" - 73  

A seguir, o senhor presidente abriu a palavra as autoridades da Tribuna de Honra, aos 
Diretores ou representantes das escolas e aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela 
ordem, os senhores Tiago Luiz de Oliveira, Prefeito Municipal, José Ademir Piccoli  
Junior,  Vice-Prefeito, Neusa Aparecida  Basso  de Almeida, Diretora Municipal da 
Educação, Elizandra Zampieri Mascarenhas Ferreira, Marinês Aparecida dos Santos 
Farina, Eliana Aparecida Gomes, André Magnoler, Eduardo Maia Simões, Maria 
Cristina Nobre Santos, André Luiz Cunto, Wallison Roberto da Silva, Anizio Antonio 
da Silva, Carlos Alberto dos Santos e, de seu assento, o senhor presidente Antonio Carlos 
de Freitas, todos proferindo brilhantes oratórias. Na ausência de mais oradores, o senhor 
presidente cumprimentou mais uma vez os alunos homenageados da noite com o Troféu 
Aluno Nota 10, salientando todos eram merecedores do recebimento da honraria 
concedida pela Câmara Municipal. Disto isto, o senhor presidente agradeceu a presença 
de todos, ao pessoal do Youtube, do Facebook, e declarou finda a presente Sessão Solene 
e dela se lavrou a presente Ata. Demais comentários e a integra dos pronunciamentos 

encontram-se gravados em CD-Compact Disc,  MP3, de n° 08, e também em DVD, 
partes integrantes desta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 

Eu, Wallison Roberto da Silva, 10  Secretário, a li e subscrevo-me. 

N 0 CARLOS DE FREITAS 
PRESIDENTE 
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